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3. (2,0) Seja F : R® — R uma fungio diferenciavel tal que VF(1,1,1) # 0. Seja S a
superficie de nivel de F dada por F(x,y,z) = 1 e suponha que as curvas

v:R—-R® e u:R—-R3
definidas por
Y=+ -1,2) e u() = +1,8+2P4+3t+1,£+1
H

estejam contidas em S (ou seja, Im(y) C S e Im(y) C S). Determine a equagdo do
plano tangente a S no ponto (1,1,1).

V(1) = ulo) = (1,4, )

Qourd Tm(F) C S, pl1) & um wlon diraln 2O
Pfaw toaryenle G fupufielr S nO PmTO (4, 1,0).
Wg&muﬁ) )Jl(o) e um velh i tn JO
Pf&w? k?,ocb,a,u’e a fupupiee S no me@ (1,4,1)

WI(E) = (4, bes af, 2t) =>p'(1) =(4,3,2)
jn (6) = (2t 38+ ute3, 1) => W (0) = (0,34)

’P\M,Wg&u—lﬁ a S em (11,1) e dado pon:
(1{1(13 T //\(llql:z) v P(O(gri)
Al(bQR



4. (3,5 Seja f(x,y) = e 4,

(a) Esboce o gréfico de f. Para isso, desenhe as curvas de nivel nos niveisk = e e

k = e~* e desenhe as intersecgdes do gréfico de f com os planos x =0ey = 0.

(b) Determine as dimensdes do paralelepipedo de volume maximo, com faces
paralelas aos planos coordenados, de modo que uma face esteja contida no
plano z = 0 e no disco 4x? + y* < 2 e a correspondente face oposta tenha
seus vértices no gréfico de f.

JUSTIFIQUE! Explicite claramente qual a fun¢do com a qual esta tra-
balhando e qual o dominio considerado.
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